
 
 

 

FLY & 

DRIVE 

svakodnevni polasci do 31.3.2011. 

10 dana / 8 noćenja 
 

SUNČANA FLORIDA 
MIAMI – KEY WEST – EVERGLADES – FT. MYERS BEACH – SARASOTA & 

ANNA MARIA ISLAND – ORLANDO – FT. LAUDERDALE – MIAMI 
 

Kako samostalno i jednostavno upoznati USA ? Predlažemo vam putovanje koje je možda odgovor na to pitanje. S vašim rent-a-car 

vozilom nudimo vam bezbrižno i potpuno organizovano putovanje SUNĈANA FLORIDA. Florida je jedno od najposećenijih turističkih 

mesta na svetu. U potrazi za zabavom, suncem i uzbuĎenjima, ljudi se rado upućuju ka "državi sunca". Glamour Miamija, kupanje u 

toplom moru na belim plažama South Beacha, obilazak prelepih ostrva – grada Key Westa, mnoštvo zabave u parkovima Orlanda, 

poseta Kennedy Space centru ....samo su neke od atrakcija po kojima je ova država poznata. 

 

 

INDIVIDUALNI PAKET ARANŢMANI :  

 avio karta  +   

 rent – a – car  +     

 paket dobrodošlice (uputstva za vožnju, auto-karte 

i brošure mesta koja preporučujemo da posetite) 

 hotelski smeštaj 8 noćenja 

   + mogućnost dodatnih noćenja  

 



PROGRAM PUTOVANJA 

1.dan   BEOGRAD – FRANKFURT – MIAMI         

Prijava za let min 2 sata pre poletanja. Let iz Beograda za Frankfurt na liniji LH3409 u 06.45 h s dolaskom u 08.45 h. Nastavak putovanja za 

Miami na liniji LH462 u 09.55 h. Obroci tokom leta. U avionu ispunite "Landing Card" i "Carinsku deklaraciju", a imigracionu kontrolu prolazite po 

sletanju na aerodrom. Dolazak u Miami u 13.45 h. Preuzimanje rent-a-car vozila i vožnja do hotela. Smeštaj i noćenje u hotelu Howard Johnson 

Dezerland Resort ili sličnom. 

2. dan   MIAMI BEACH  

Današnji dan iskoristite za razgledanje glavnih atrakcija i najpoznatijih četvrti grada: Art Deco, najveća svetska kolekcija art deko graĎevina na 

svetu (više od 800) - Downtown Miami i Bayside Marketplace - Coconut Grove, najstariji deo Miamija poznat po mnoštvu restorana i kafea - Coral 

Gables - Little Havana / Calle Ocho s kubanskim kafeima i restorani koji se smatraju najslikovitijim u gradu.  Ne zaboravite na shopping (takse na 

Floridi su najniže u celom USA). Noćenje u hotelu Howard Johnson Dezerland Resort ili sličnom.                                     

3. dan   MIAMI BEACH – FLORIDA KEYS – KEY WEST (275 km)  

Danas se vaše otkrivanje Kalifornije nastavlja vožnjom prema čudu prirode “Florida Keys”, arhipelagu smeštenom južno od Majamija – preko 42 

mosta koji povezuju 32 malih ostrva stižete do mesta gde se mešaju vode Meksičkog zaliva i Atlanskog okena, kao poslednja tačka u nizu 

minijaturnih ostrva do grada /  ostrva Key West-a. Ovde su nekada harali neustrašivi gusari i lovci na blaga trgovačkih galija potonulih u opasnim 

olujnim vodama, a danas caruju turisti u potrazi za dobrim provodom i mističnim pričama o davno prohujalim vremenima. Svakako posetite kuću 

Ernesta Hemingveja. Smeštaj i noćenje u hotelu Days Inn Key West ili sličnom. 

4. dan   KEY WEST – EVERGLADES – FORT MYERS BEACH (445 km)  

Nastavak putovanja prema Nacionalnom parku Everglades, velikom močvarnom području (524,686 hektara) poznatom po brojnim vrstama 

krokodila i ptica. Provozajte se vazdušnim čamcem i prisustvujte predstavi krokodila pre odlaska do Fort Myers, mesta s najprirodnijim plažama 

koje su raj za ptice i morske kornjače. Svakako razgledajte Edison/Ford Winter home. U centru grada ima mnogo različitih restorana. Smeštaj i 

noćenje u hotelu Outrigger Beach Resortu ili sličnom.                                   

5. dan    FT MYERS BEACH – SARASOTA / LONGBOAT KEY – ANNA MARIA ISLAND – ORLANDO (410 km) /  

Uživajte u opuštajućoj vožnji obalom prema Orlandu uz šarmantne gradove Sarasota, Longboat Key i Anna Maria Island. Svako se ovde 

zaustavite i provedite dan na belim peščanim plažama i u kupanju u kristalno čistom moru. Po dolasku u Orlando, smeštaj i noćenje u hotelu 

Clarion Inn ili sličnom.                                   

6. – 7. dan    ORLANDO  

Bilo bi šteta da ne posetite jedan od najvećih zabavnih parkova na svetu - Walt Disney World Resort, uz nekoliko tematskih parkova i vodeni park 

ovo carstvo zabave uopšte nije ograničeno samo na dečju zabavu, pa ga je po brojnosti sadržaja teško uporediti s bilo kojim drugim 

Disneylandom na svetu. Sledeće sto treba da vidite je svakako Universal Studios Florida,  tokom koga ćete videti lokacije snimanja brojnih 

poznatih filmova. Mogućnost sudelovanja u simulacijama scena iz filmova kao što su „Povratak u budućnost“, „Jurassic Park“,“ Shrek“, 

„Terminator“ i dr. Uveče posetite neki od restoran-night clubova sa živom latino muzikom i kuhinjom. Smeštaj i noćenje u hotelu Clarion Inn ili 

sličnom.                                 

8. dan   ORLANDO – KENNEDY SPACE CENTAR – FORT LAUDERDALE (390 km) 

S Floride su poletele prve rakete u kosmos, mnogi kosmonauti otišli u orbitu i spustili se na Mesec, ovde se nalazi se Kennedy Space centar, gde 

se može videti delić Marsa koji je pao na Zemlju kao meteorit...Po dolasku u Ft Lauderdale, smeštaj i noćenje u hotelu Lauderdale Beachside 

resortu ili slično.                                    

9. dan  FORT LAUDERDALE – MIAMI (55 km) – FRANKFURT                                

Vožnja do aerodroma, ostavljanje vozila i prijava za let min 2 sata pre poletanja. Let za Frankfurt na liniji LH462 u 15.45 h. Obroci tokom leta.   

10. dan  EVROPA – BEOGRAD                                                                                  

Dolazak u Frankfurt u 06.40 h i nastavak putovanja na liniji LH3406 u 11.40 h s dolaskom u Beograd u 13.25 h.                      KRAJ PROGRAMA 

 

Legenda : 1/2 = dvokrevetna soba, 1/3 = trokrevetna soba, 1/1 = jednokrevetna soba. 

U program nije uključen doručak u hotelu jer je cena hotelskog doručka visoka i preporučujemo doručak u gradu po znatno nižim cenama. 

VAŢNO –  ARANŢMAN JE MOGUĆE REALIZOVATI BEZ OBZIRA NA BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA 

 

Cena putovanja po osobi ukljuĉuje: povratnu avio kartu Beograd – Miami – Beograd po najpovoljnijoj tarifi (S klasa – Austrian Airlines, 

ukoliko nema mesta na S klasi moguće putovanje uz doplatu za kartu do odgovarajuće klase), obroci u avionu, 8-dnevni Hertz rent-a-car 

(Economy)  s neogranicenom km, osnovnim LDW (Loss Damage Waiver) & LIS (Liability Insurance Supplement), osiguranjem i pripadajucim 

taksama, paket dobrodošlice s uputstvima za vožnju, vaučerima za hotele, auto-kartama i brošurama mesta koja da posetite, smeštaj u 1/2 

sobama u hotelima standardne kategorije (hoteli lokalne kategorizacije 3*** smesteni na atraktivnim turistickim lokacijama gradova koji se 

posecuju) na bazi 8 nocenja (bez doručka), meĎunarodno putno osiguranje, troškovi organizacije i pripreme putovanja. 

 

Cena putovanja ne ukljuĉuje: avio takse oko 340 eur (podložne su promenama sve do dana polaska na put i plaćaju se u našoj agenciji uz 

aranžman), gorivo, parking, trajekt, putarine, ulaznice u parkove / lokalitete tokom razgledanja,  viza za USA u iznosu 130 $, sve što nije 

navedeno po „cena putovanja uključuje", lične troškove. 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EURIMA S SMEŠTAJEM : 

„SUNČANA FLORIDA“ 

PERIOD dvokrevetnoj sobi 1/3 1/4 1/1 

Do  15 DEC 2010 1.240 eur 1.070  960  1.780  

15 DEC 2010 – 31 MAR 2011 1.420 eur 1.220  1.080  2.150 



Individualni polasci mogući su svakodnevno iz Beograda ovisno o raspoloživosti mesta na najnižoj mogućoj tarifi 

ekonomske klase kao i slobodnih soba u hotelima. 

 

VAŢNE INFORMACIJE : 

 minimalna starost vozača 21 godina i najmanje 1 godina važeću vozačku dozvolu, 

 vozac 21-25 god. obavezno doplaćuje za osiguranje u iznosu 30 eur dnevno, 

 obavezno posedovanje važeće srpske i meĎunarodne vozačke dozvole, 

 obavezno posedovanje kreditne kartice prilikom preuzimanja rent-a-car vozila, agencija rezerviše odreĎeni iznos depozita na vašu 

       kreditnu karticu prilikom preuzimanja vozila za slučaj eventualne štete  

 gorivo nije uključeno u cenu ( 1 galon = cca 3.10 USD), vozilo preuzimate i vraćate punog rezervoara – u suprotnom se naplaćuje 

      nedostatak goriva 

 sobe u hotelima su „standardne američke“ – s 2 velika kreveta, gde je moguće smestiti 4 osobe 

 cena putovanja uklj. rent-a-car Economy kategorije (Hyundai Accent ili sličan) – 2 vrata ( 2 odrasle osobe & 2 dece), 2 kofera, automatik, 

klima. Najam vozila više kategorije ili hybrid vozila (s elektromotorom) uz dnevnu doplatu od cca 2 eur – 5 eur; zavisno od vozila,  

 ograničenje brzine 50 km/h u gradu, 90 km/h na otvorenom putu, 120 km/h na autoputu. Pridržavajte se ograničenja brzine. Na 

benzinskim pumpama je uglavnom samoposluživanje, plaćanje moguće kreditnim karticama. 

 

Odlazak i povratak je moguc preko Beca, Frankfurta, Minhena, Pariza, Rima, Londona i drugih evropskih gradova, ili u kombinaciji dva grada prema 

trenutnom redu leta. Date cene su informativne i zavise o raspoloživosti mesta na najnizoj mogucoj tarifi ekonomske klase / potvrda se ceka min 48 

h nakon uplacene akontacije. U slucaju promene reda leta, a koja bi mogla da utice na usluge kao i realizaciju programA, Jolly Travel zadrzava 

pravo izmene redosleda izvedbe programa odnosno kombinacije dolaznih / odlaznih aerodroma u EVROPI / USA, 

 

KORISNO JE ZNATI : 

Zvaniĉan naziv: Sjedinjene Američke Države (SAD) 

Glavni grad: Washington  

Površina: 9.630,000 km2 

Stanovništvo: 290,000,000 

Vremenske zone: GMT -5 (na istoku) do -8 (na zapadu) 

Klima: toplo i za kupanje tokom cele godine 

Jezik: engleski  

Religija: protestanti (56%), rimokatolici (28%), jevreji (2%), muslimani (1%)  

Valuta: US Dolar (US$) 

Struja: 110V – potreban adapter 

 
 

PROSECNE TEMP. – MIAMI  JAN FEB MAR APR MAJ JUN JUL AVG SEP OKT NOV DEC 

dnevna temperatura (oC) 21 22 23 25 27 29 29 30 29 27 24 23 

 
 

DRZAVLJANIMA SRBIJE POTREBNA JE USA VIZA. Podnosioc  zahteva za vizu lično uplaćuje trošak vize u Reiffeisen banci i dobija lični 

identifikacioni broj (PIN) koji će biti aktiviran u roku od 24 h nakon izvršenog  plaćanja – PIN će vam omogućiti pristup Informativnoj službi za vize u 

trajanju od 9 min. Možete da zakažete intervju za sebe i maksimalno još 4 člana uže porodice sa istim PIN-om. Izdaje se u Beogradu u roku jednog 

dana (potrebna dokumenta: formular,1 fotografija 5 x 5 sa pozadinom bele boje, pasoš koji važi još najmanje 6 meseci od dana ulaska u SAD, 

rezervacija povratne avio karte i smeštaja, potvrda o stalnom radnom odnosu sa naznačenim primanjima, vlasnički list o posedovanju nekretnina, 

kopije kreditnih kartica). Dodatne inf. na web strani: www.belgrade.usembassy.gov/consular. Stranke same zakazuju i predaju dokumenta 

ambasadi. Da biste dobili dodatne informacije o vizama i/ili zakazali intervju pozovite broj: (381-11) 3050-550. 

 

 

 

 

¶ Placanje se vrsi u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke 

Intesa za efektivu na dan uplate.  

¶ Usled promena na monetarnom trzistu agencija JOLLY TRAVEL 

zadrzava pravo korekcije cena 

¶ Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom 

garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podlozan promeni . 

 
 

¶ Uplata akontacije od najmanje 50 % od ukupne cene aranzmana prilikom 

prijave , ostatak najkasnije 20 dana pre polaska gotovinom , cekovima 

gradjana , uplatom na racun , platnim karticama. 

¶ Web krediti  - kreditom poslovnih banaka, po uslovima koje odredjuje banka 

prema klijentu , a na osnovu predracuna koji se dobija u agenciji 

¶ Placanje na rate: Do 6 mesecnih rata, bez uvecanja cene aranzmana : Diners 

kartica, Platne kartice Banca Intesa (Master i Viza), Čekovima gradjana   

Napomena: Navedeni uslovi i načini plaćanja važe u poslovnicama  „Jolly Travel“-a: Jolly, Kneza Miloša 9, Beograd / Jolly-Delta City, Jurija Gagarina br.16, Novi 
Beograd / Jolly -Bulevar, Bulevar kralja Aleksandra br.174,Beograd / Jolly- Zemun, Masarikov trg br.10 , Beograd – Zemun / Jolly-Niġ, Obrenoviceva bb,TC Gorca,Niš 
/ Jolly 021, Vojvođanskih Brigada 22, Novi Sad 

 

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, U SLUĈAJU OTKAZIVANJA PUTOVANJA OD STRANE JOLLY TRAVEL-a 
JE 5 DANA PRE POĈETKA PUTOVANJA. 

Uz ovaj program vaţe Opšti uslovi putovanja agencije Jolly Travel. 
Cenovnik br. 1 vaţi od 17.8.2010.  

USLOVI PLAĆANJA: NAĈIN PLAĆANJA: 

http://www.belgrade.usembassy.gov/consular

